



Следователи в Москве и Минеральных водах устанавливают обстоятельства смертельных травмирований на железной дороге



Северным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования электропоездом мужчины на станции «Маленовская».

Также, проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования на железнодорожной станции «Поллипки-Дачные» электропоездом мужчина 1980 года рождения.

Минераловодским следственным отделом на транспорте Западного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования женщины 1988



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

г.р на перегоне "Бештау - Иноземцево" электропоездом сообщением "Минеральные Воды - Кисловодск".

Следствием установлено, что мужчины и женщина переходили железнодорожные пути в неполюженном месте.

Следователями произведен осмотр мест происшествий, опрошены очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь! Напоминает, что необходимо соблюдать правила поведения на объектах транспортной инфраструктуры, переходить только в установленных местах, не находиться в состоянии алкогольного опьянения на железной дороге!

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1773333>